

Zpracování odborného posouzení stavebních objektů postavených z předpjatých betonových příhradových vazníků SPP (výrobce ZIPP Bratislava) ve voj. areálu - Kasárna Klokoty, posádka Tábor				
Název položky				
<p>Zpracování odborného posouzení předpjatých betonových příhradových vazníků SPP rozponu 18 m, výška pod vazník 4,8 m, vazníky jsou orientovány v podélném směru, výrobce ZIPP Bratislava ve voj. areálu – Kasárna Klokoty, posádky Tábor odborně způsobilou osobou (autorizace v oboru statika a dynamika staveb nebo mosty a inženýrské konstrukce.) Protože již došlo ke kolapsu předpjatých vazníků tohoto typu, zadává se zakázka na kontrolu, vyhodnocení stavu a stanovení dalšího postupu při přecházení možné havárie vazníků.</p> <p>1) seznámit se s dostupnou projektovou dokumentací  2) provést podrobnou prohlídku jako podklad pro následné vyhodnocení stavu, spolehlivosti a bezpečnosti nosné konstrukce včetně identifikace a zdokumentování kritických míst a jejich vlivu na bezpečnost konstrukce včetně potřebných výpočtů</p> <p>3) provést provedení odborného hodnocení (posouzení) nosné konstrukce z hlediska spolehlivosti a bezpečnosti stavby - výsledkem jsou kromě hodnocení konstrukce na základě prohlídky, dokumentace a provedených výpočtů případná doporučení pro další postup, např. doporučení na další diagnostický průzkum konstrukce s upřesněním polohy a druhu zkoušek (bude-li třeba), doporučení pro další kontroly a způsob užívání konstrukce, doporučení rozsahu údržby apod.</p>				
Jedná se o tyto stavební objekty ve voj. areálu kas. Klokoty:	m.j	počet m.j.	cena za m.j. bez DPH	celkem za položku bez DPH
St.obj.č.010 (Vystrojovací středisko), kas. Klokoty Tábor - jedná se jednopodlažní pětিলodní montovanou halu, šířka haly je 24,5m a délka 91,8m. Obvodové stěny z plynosilikátových tvárnic, vnitřní zdivo z plynosilikátových tvárnic a plných cihel spojovaných na maltu.	kpl	1		
• St. objekt č. 011 (Garáž kolové techniky, STK) o délce 91,86m, šířce 37,10m. Objekt se skládá ze dvou dilatačních celků, část A tvoří trojlodní hala 3x18m, část B dvoulodní hala 2x18m.	kpl	1		
• St. objekt č. 014 (Garáž kolové techniky). Objekt je rozdělen na 5 dilatačních celků výškově posunutých po 30cm, každý dilatační celek je oddělen požární zdi vyvedenou nad střechu, štítové a střední požární zdi jsou z plynosilikátových tvárnic na maltu, šířka dilatačního celku - cca 18m a délka cca 54,2m.	kpl	1		
<b>Celkem za akci bez DPH</b>				360 000,00
<b>DPH</b>				75 600,00
<b>Celkem za akci včetně DPH</b>				<b>435 600,00</b>